
        

 

. 

 
 

 

 

 
Informace pro ob čany – červen 2010 

 

Od Krajského úřadu Královéhradeckého kraje stále čekáme dotaci z programu obnovy venkova na zatrubení 
vodoteče u Johnových, které nemůžeme „papírově“ zlegalizovat. Stavba je vedena též jako protipovodňové opatření 
v této lokalitě. Pokud dotaci z kraje neobdržíme, budu přesvědčen o tom, že rozdělování finančních prostředků 
z předmětného titulu, není spravedlivé, pokud kraj opomene nebo nezohlední protipovodňovou potřebu obce.  My 
sami víme, jaká opatření bychom v obci potřebovali zajistit, abychom vody z toků nad obcí Pěkovského a 
Hlavňovského „ukočírovali“ a nezpůsobovaly nám v obci záplavy.  Pro blízkou budoucnost je nutné zajistit suchý poldr 
nad obcí směrem k Pěkovu a směrem k Hlavňovu. Dále je nutné provést regulaci na Benátkách v provedení 
oboustranných opěrných zdí s průtokem alespoň 5 leté vody a dále je nutné provést odlehčení Dunajky do suchého 
poldru za sokolovnou. Náklady na toto opatření by šly do třech desítek milionů, což jsou pro obec zatím 
neuskutečnitelné akce. Z tohoto mého pohledu jsou asi peníze na prvním místě.       

Jelikož se nám blíží doba dovolených, chtěl bych Vám všem popřát, abyste si ji užili, každý podle svých představ. 
Naším dětem přeji hodně sluníčka.  Nám ostatním, co máme dovolenou každý den, přeji nerušenou letní pohodu. 
      starosta 

                                                                                                                                       
6. ročník cyklistického maratonu  SUDETY TOUR 2010 se uskuteční v sobotu 12.6.2010 v době cca od 10,10 do 

10,20 hod . Projede peloton závodníků od Pěkova a dále do Hlavňova. Silniční provoz na tuto dobu bude úplně 
uzavřen 
 
Upozorn ění  
V sobotu 26.6.2010 bude sběrný dvůr uzavřen. 
 

 
 

Zastupitelstvo obce Bukovice Vás srdečně zve na své 

VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ 
které se koná ve čtvrtek dne 17. června 2010 v 19.00 hod. v motorestu „Lucky Luck“ v Bukovici 

                Program jednání:  1. Kontrola usnesení 
2. Majetkoprávní záležitosti 
3. Různé 

Těšíme se na Vás 

 
 

AK ČNÍ JARO MLADÝCH HASI ČŮ… 
 

24. 4. 2010 MEMORIÁL JIRKY BEKA B ĚLOVES 
     V Bělovsi vládlo slunečné počasí a pohoda. Kromě soutěže 
samotné byla připravena spousta doprovodných akcí. Už při 
příjezdu k dopravnímu hřišti to vypadalo, že děti z družstva 
mladších nebudou chtít ani závodit, ale budou se chtít projet 
obrněným transportérem, zaskákat si na nafukovacím hradu, 
zastřílet si u vojáků ze vzduchovky, prolézt se po vojenské 
technice, navštívit nově otevřený bunkr, nechat si namalovat 
obličej barvami, kolotočovat se a prolézat prolézačky... Před 
závodem jsme si ještě stihli vyzkoušet trať pro štafetu CTIF i 
útok CTIF. Závod se celkem vydařil podle našich představ. 

Družstvo mladších reprezentovali: Honza Karlec, Pepča a 
Terezka Kaufmanovi, Honzík Tůma, Mikuláš Danihel, Verča 
Onderčová,Nikolka Matějcová, Honzík Kovařík, Áďa Leppeltová  
a Honzík Kučinka - obsadili 5. místo z 8 družstev. Družstvo 
starších: Petr a Michal Rakovi, Petr Vacek, Aneta Jirmanová, 
Hana Grimová, Áďa Onderčová, Žaneta Škrdlová, Jirka Seidl  a 
Erik Tomčiak - obsadili 2. místo ze 14 družstev.... a po závodě 
jsme stihli všechno to, co jsme nestihli před závodem.... 
vykolotočovat se, zastřílet si, projet se transportérem, ....  
Byl to hezký den. 



2. 5. 2010 O POHÁR STAROSTY SDH NÍZKÁ SRBSKÁ 
     V krátkém časovém intervalu jsme měli napilno v trénování 
štafety dvojic, požárního útoku i štafety 4 x 60 metrů. Starší se 
scházeli 2x týdně. Mladší trénovali jen ve dny pravidelných 
schůzek (pátek). Družstvo mladších mělo na pohárové soutěži 
v Nízké Srbské premiéru v požárním útoku s vodou. Trénovali 
pouze na sucho... V rámci možností jsme neudělali zbytečné 
chyby, ale časy pokusů mohly být určitě lepší. Družstvo 

mladších se umístilo na 14. místě z 15. Reprezentovali ho: 
Terezka a Pepík Kaufmanovi, Nikolka Matějcová, Honzíkové - 
Tůma, Kovařík, Karlec, Mikuláš Danihel, Áďa Leppeltová. 
Družstvu starších se na útoku nevydařilo sání. Umístilo se na 
krásném 3. místě z 22 družstev, reprezentovali: Žaneta 
Škrdlová, Hana Grimová, Aneta Jirmanová, Áďa Onderčová, 
Petr Vacek, Jirka Seidl, Erik Tomčiak, Petr a Michal Rakovi. 

15. 5. 2010 BOHDAŠÍNSKÝ POHÁR 
     Důležitou součástí výstroje na Bohdašínský pohár byly 
gumáky a pláštěnka. Pláštěnku jsme ale nakonec až tak moc 
nevyužili. Terén fotbalového hřiště u lesa byl značně podmáčený. 
Úkol dne zněl: "nezchromit se", běhat pomaleji, bez chyb. Z 
důvodu konání odpoledního fotbalového zápasu byla odvolána 
soutěž v zásahu džberovou stříkačkou. Soutěžilo se tedy ve 3 
zbývajících disciplínách: požárním útoku, štafetě 4 x 60 metrů a 
štafetě dvojic. Za mladší závodili: Nikolka Matějcová, Áďa 
Leppeltová, Verča Onderčová, Terezka Kaufmanová, Honzík 

Karlec, Honzík Tůma, Honzík Kovařík, Mikuláš Danihel a Kuba 
Seidl. Bohužel - předposlední místo nám je poslední dobou 
souzeno. Skončili jsme 9. z deseti družstev mladších. Za starší 
závodili: Žaneta Škrdlová, Hana Grimová, Aneta Jirmanová, Áďa 
Onderčová, Petr Vacek, Jirka Seidl, Erik Tomčiak, Petr a Michal 
Rakovi. Obsadili jsme 7. místo z  18 družstev. Na 7. místo nás 
odsunul neplatný pokus v požárním útoku. Při nástřiku byla na 
jednou útočném proudu překročena nástřiková čára. Škoda. 
Příště si dáme velký pozor.

22. 5. 2010 OKRESNÍ KOLO PLAMEN
     Do okresního kola hry Plamen postoupilo družstvo mladších 
i starších na základě výsledků z celého ročníku hry 
Plamen. Soutěžilo se ve štafetě CTIF, útoku CTIF, požárním 
útoku, štafetě 4 x 60 metrů a štafetě dvojic. Součástí okresního 
kola je i závod požárnické všestrannosti. Za 1 den by se však 
nestihly všechny disciplíny odzávodit. Proto je do okresního 
kola započítáván lepší výsledek buď z podzimního nebo z 
jarního kola závodu požárnické všestrannosti.  
     Mladším se podařily některé disciplíny udělat bez chyb, 
některé s chybami Nejhůře však dopadla štafeta CTIF (zde se 
hodnotí i mluvení během disciplíny) a štafeta dvojic. Běžecké 
časy doženeme, až trochu povyrosteme. Za družstvo závodili 
mimo jiné 2 školkové děti - Honzík Tůma a Mikuláš Danihel - 
a 3 prvňáčci - Verča Onderčová, Honzík Kovařík, Pepča 
Kaufman - dále Nikolka Matějcová, Áďa 
Leppeltová, Terezka Kaufmanová, Honzík Karlec. Skončili jsme 
8. z osmi postupujících družstev mladších... ale získali jsme 
pohár, i když jenom "pohár útěchy".  
     Starším se vcelku vedlo. V dílčích výsledcích 3 první místa: 
ze závodu požárnické všestrannosti, štafety CTIF a požárního 
útoku Plamen. Na štafetě dvojic jsme vybojovali 4. místo. Co se 
nám opravdu nepodařilo? Štafeta 4 x 60 metrů. Ve štafetě A 
spadla Hana Grimová z kladiny. Aby byl pokus platný, musí 
soutěžící znovu vyběhnout na kladinu a správně ji překonat. 
Hanka vše se svou pohotovostí zvládla a doběhla ztracený čas! 
Jenže ... na posledním úseku Michal Rak provedl vše správně, 
proběhl cílem, v celém svém nasazení a soutěživosti pamatoval 
na to, že má rychle sbalit hadice pro družstvo B, ... ale 
nenechal si rozhodčími zkontrolovat správné zapojení hadic 
(aby nebyly např. na 1 ozub). Rozhodčí tedy zdvihl červený 
praporek, který signalizoval neplatný pokus. Ve štafetě B 
bohužel Kubovi Seidlovi na 3. úseku spadl hasicí přístroj. Aby 
byl pokus platný, musel se vrátit a hasicí přístroj znovu postavit. 
Zdržení bylo značné a přineslo nám i přes všechnu snahu 
poslední místo v této disciplíně. Naše velká škoda ... Vše se 
projevilo v konečném hodnocení. Postup do krajského kola 
nám utekl kvůli štafetě 4 x 60 metrů. Za starší závodili: Žaneta 
Škrdlová, Hana Grimová, Aneta Jirmanová, Áďa Onderčová, 
Petr Vacek, Jirka a Kuba Seidlovi, Erik Tomčiak, Petr a Michal 
Rakovi. Obsadili jsme 3. místo ze  13 družstev. Coby autor 
článku... pokud přesčítám body za jednotlivé disciplíny a 
namísto 13. pozice ze štafety 4x 60 m dosadím místo, které 
bychom obsadili, dodávám: LETOS BYCHOM OKRESNÍ KOLO 
VYHRÁLI. Do krajského kola Plamenu tak postupují první dva 
z kategorie starší - tedy mladí hasiči z Bělovse (umístili se 
první) a mladí hasiči z Nízké Srbské (druzí). 
 
 
Monika Leppeltová 
vedoucí mládeže 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Poslední soutěží v tomto školním roce pro nás budou Bezděkovské šedesátky v polovině 
června. Prvních 14 dnů v červenci táboříme! 

ODBORNOSTI MLADÝCH HASI ČŮ 
Odbornost preventista  získali: Iveta Haucková, Terezka a 
Pepa Kaufmanovi,Adéla a Veronika Onderčovy.  
Odbornost kroniká ř získala: Adéla Leppeltová 
 

VÝTVARNÁ A LITERÁRNÍ SOUTĚŽ 
POŽÁRNÍ OCHRANA OČIMA DĚTÍ 
Do okresního kola soutěže Požární ochrana očima dětí byly 
zaslány výkresy: Terezky a Pepy Kaufmanových, Adély a 
Veroniky Onderčových, Adély Leppeltové. Jedno literární dílo 
sepsala Adéla Leppeltová. To také bylo oceněno v okresním 
kole soutěže jako PRVNÍ! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 



OBEC BUKOVICE 
zve rodáky, občany, pamětníky a všechny přátele  
obce Bukovice na 

 
 
 
 
 

2. SRAZ RODÁKŮ 
který se koná v sobotu dne 26. června 2010 

 
 

Program: 
12.30 h.  sraz u budovy Obecního úřadu v Bukovici 
13,00 h. zahájení, výsadba památné lípy 
13,30 h. průvod obcí a položení věnce k památníku padlým v I.světové válce a 

umučeným ve 2.světové válce 
14,30 h.         přivítání přítomných starostou obce a předání pamětních listů na sále v hotelu 

u Berků, vystoupení dětí  místní školy a mažoretky 
15,30 h.  na zahradě hotelu U Berků přátelské posezení s hudbou 
20,00 h. taneční zábava, hraje Petr Bařina a Mirek Plecháč 
 

Doprovodný program: 
- Den otevřených dveří v Základní škole a Mateřské škole Bukovice (9.00 -12.00 hod.) 
- v zasedací místnosti OÚ výstava historických i současných fotografií a dokumentů obce  
  a místních spolků, možnost zakoupení replik zvonků, malé občerstvení (9,00 - 17,00 hod. a  
  po celý příští týden v době úředních hodin) 
- v hotelu U Berků po celý den zajištěno občerstvení  
 

Těšíme se, že přijmete naše pozvání a srazu rodáků se zúčastníte. 
Vítáni budou i Vaši rodinní příslušníci. 

 
Václav Tlapák – starosta obce 

 
 
 
 
 
 

tel.: 491541134 
obec.bukovice@iol.cz 
www.obecbukovice.cz 

 
 

 


